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1.- Aprobar el Acta 025-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 25 de agosto del 2021.2.-

Autorizar al señor Alcalde Cantonal la suscripción de un convenio de concurrencias entre GAD Municipal Santiago

de Quero y el GAD Parroquial Rural de Rumipamba, para la construcción de las baterías sanitarias en la Unidad

Educativa Josefa Calixto, bloque Nº 02; para lo cual el Gobierno Parroquial Rural de Rumipamba, aportará los

recursos suficientes, de conformidad con la partida presupuestaria Nº 75.05.01, denominada Obras de

Infraestructura; y, el GAD Municipal Santiago de Quero, aportará con maquinaria y la fiscalización del proyecto. 3.-

Autorizar al señor Alcalde Cantonal la suscripción de un convenio entre GAD Municipal Santiago de Quero y

ECOAMBIENTAL ANDINA CIA LTDA, para la prestación del servicio de gestión integral de desechos sanitarios

peligrosos en las fases de recolección, transporte, tratamiento y disposición final. 4.- Autorizar al señor Alcalde

Cantonal la suscripción de un convenio entre el GAD Municipal Santiago de Quero y el H. Gobierno Provincial de

Tungurahua, para la ejecución de asfaltados en las vías periféricas del cantón Quero, para lo cual el Gobierno

Municipal de Quero, realizará el aporte de USD$ 100.000 (CIEN MIL DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE

NORTEAMÉRICA), de conformidad con la certificación presupuestaria Nº 543, emitida por la Dra. Miriam

Santamaría, Directora Financiera Municipal, quien certifica la partida presupuestaria 7.5.01.05.02, denominada

ASFALTADOS VÍAS PERIFÉRICAS - HGPT- GAD QUERO, por el monto de USD$ 100.000, incluido IVA. 5.- Autorizar

al señor Alcalde Cantonal la suscripción de un convenio entre el GAD Municipal Santiago de Quero y el H. Gobierno

Provincial de Tungurahua, para operativizar las líneas estratégicas del GAD Municipal Santiago de Quero articuladas

a la Estrategia de Turismo de Tungurahua en el año 2021, para lo cual el Gobierno Municipal del cantón Santiago de

Quero realizará un aporte de USD$ 6.200 (SEIS MIL DOSCIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE

NORTEAMÉRICA), de conformidad con la Certificación Presupuestaria Nº 017-DF-GADMCSQ-2021. 6.- APROBAR

LA UNIFICACIÓN DE TRES LOTES DE TERRENO PERTENECIENTES A LOS CÓNYUGES SEÑORES JOSÉ MIGUEL

RAMOS BARRENO E IRENE CECILIA MEDINA ZAMBRANO, UBICADOS EN EL SECTOR SAN ANTONIO DE

HIPOLONGUITO, PARROQUIA LA MATRIZ, CANTÓN QUERO, PROVINCIA DE TUNGURAHUA. Autorizar al señor

Marco Sánchez, Concejal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Santiago de Quero, hacer

uso de las vacaciones anuales, por el lapso de treinta días a partir del día lunes 06 de septiembre del 2021 hasta el 05

de octubre de 2021, de conformidad con el art. 29 de la Ley Orgánica de Servicio Público; y, 2.- Notificar a la Srta.

Dina Angélica Freire Sánchez, Concejal Subrogante, para que actúe como Concejal Principal, durante el tiempo que el

señor Concejal se encuentre en goce de vacaciones.
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1.- Aprobar en segunda y definitiva instancia la Ordenanza para la Promoción, Protección y Restitución de Derechos

de las Personas Adultos Mayores del Cantón Santiago de Quero. 2.- Remitir al señor Administrador de Tecnologías de

la Información para su publicación en la página Web Institucional, además de su publicación en la Gaceta Oficial y

Registro Oficial. 2.- Calificar y habilitar a la señorita Dina Angélica Freire Sánchez, en calidad de Concejal

Subrogante del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Santiago de Quero para que actúe como

tal, desde el 06 de septiembre de 2021 hasta el 05 de octubre del 2021. 3.- Aprobar en primera instancia la

Ordenanza Sustitutiva para la Gestión Integral de Residuos Sólidos en el cantón Santiago de Quero. 4.- Dar por

conocido el informe de la ejecución presupuestaria del primer semestre 2021 del Gobierno Autónomo

Descentralizado Municipal del cantón Santiago de Quero, suscrito por la Dra. Miriam Santamaría, Directora

Financiera, sugiriendo al señor Alcalde adopte las medidas administrativas pertinentes, para que se cumplan con las

recomendaciones constantes en el informe.   
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1.- Aprobar el Acta 027-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 08 de septiembre del 2021. 2.-

Aprobar en segunda y definitiva instancia la Ordenanza para la Promoción, Protección y Restitución de Derechos de

las Personas Adultos Mayores del Cantón Santiago de Quero; y, Remitir al señor Administrador de Tecnologías de la

Información para su publicación en la página Web Institucional, además de su publicación en la Gaceta Oficial y

Registro Oficial.
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1.- Aceptar la renuncia voluntaria irrevocable presentada por el señor Ing. César Asdrúbal Palacios al cargo de

Concejal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Santiago de Quero, de conformidad con lo

dispuesto en el art. 47, literal a) de la Ley Orgánica de Servicio Público. 2.- Notificar al señor Ing. Luis Carvajal, Jefe

de Personal, sobre la solicitud presentada por el señor Ing. César Palacios para el reintegro a las funciones de Jefe de

Rentas Municipales; en virtud de quedar sin efecto la licencia otorgada para participar en las elecciones seccionales

de año 2019; y, 3.- Notificar a la Srta. Ing. Jessica Marcela Barreno, Concejal Suplente, para que se integre a la

Municipalidad en calidad de Concejal Principal desde el día miércoles 22 de septiembre de 2021 hasta terminar el

período para el cual fueron electos.
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1.- Aprobar el Acta 028-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 15 de septiembre del 2021. 2.-

Aprobar el Acta 029-2021 de la sesión extraordinaria del Concejo del día lunes 20 de septiembre del 2021. 3.-

Calificar y habilitar a la señorita Ing. Jessica Marcela Barreno Rosero, en calidad de Concejal Principal del Gobierno

Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Santiago de Quero para que actúe como tal, desde el 22 de

septiembre de 2021 hasta el 14 de mayo del 2023. 4.-Solicitar a la Jefatura de Agua Potable y Alcantarillado de la

Municipalidad remita el informe técnico relacionado a la contraparte de la comunidad de Pilco, para la ejecución del

proyecto “Construcción del Alcantarillado de la Comunidad de Pilco II Etapa”; y, remita al señor Procurador Síndico

con la finalidad que se incluya las correspondientes contrapartes, a fin de cumplir con el objeto del convenio; así

también remita los alcances a los informes técnicos de los otros proyectos referente a la contraparte de las

comunidades, con la finalidad de elaborar los convenios respectivos, antes de iniciar los procesos de contratación. 5.-

Dar por conocido el anteproyecto de la consultoría “Construcción del Mercado Plaza Juan de Alarcón de la ciudad de

Quero, con la sugerencia que se implante en la Av. 17 de Abril la parada para dos camionetas de las cooperativas de

la ciudad de Quero.

113-117 (22-09-

2021)
CONCEJO MUNICIPAL

Link para descargar el documento de la 

resolución

ASUNTOS 

MUNICIPALES

ACTA # 031-

2021  29-09-

2021

Link para descargar el Acta de la 

Sesión

1.- Aprobar el Acta 030-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 22 de septiembre del 2021. 2.-

Aprobar la UNIFICACIÓN de DOS lotes de terreno pertenecientes a la señora ROSA HERMINIA ALQUI, ubicados en el

sector de San Pedro de Sabañag, de la Parroquia La Matriz, del Cantón Quero, Provincia de Tungurahua. 3.-Aprobar

la UNIFICACIÓN de TRES lotes de terreno pertenecientes a los cónyuges señores: TOBIAS CALAPIÑA CALAPIÑA y

MARÍA TRANSITO CALAPIÑA JAQUE, ubicados en el sector de San Vicente – La Independencia, de la Parroquia La

Matriz, del Cantón Quero, Provincia de Tungurahua. 4.- 1.- Dejar sin efecto la Resolución de Concejo Nº 083-2019,

de fecha 22 de mayo del 2019. 2.- Conformar las Comisiones Legislativas Permanentes del Gobierno Autónomo

Descentralizado Municipal del Cantón Santiago de Quero, para el período 01 de Octubre de 2021 al 14 de mayo del

2023, de la siguiente manera: COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO: Dra. Patricia Guerrero (Presidenta);

Ing. Jessica Marcela Barreno (Miembro); y, Sr. Marco Sánchez (Miembro). COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉNERO:

Dra. Patricia Guerrero (Presidente); Ing. Vinicio Quispe (Miembro); y, Lic. Gardenia Barreno (Miembro). COMISIÓN

DE LEGISLACIÓN Y FISCALIZACIÓN: Ing. Vinicio Quispe (Presidente); Dra. Patricia Guerrero (Miembro); e, Ing.

Jessica Marcela Barreno (Miembro). COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA: Lic. Gardenia Barreno

(Presidenta); Sr. Marco Sánchez (Miembro); e, Ing. Vinicio Quispe (Miembro). COMISIÓN DE TRANSPARENCIA: Ing.

Jessica Marcela Barreno (Presidenta); Sr. Marco Sánchez (Miembro); y, Lic. Gardenia Barreno (Miembro). COMISIÓN

DE LÍMITES: Sr. Marco Sánchez (Presidente); Ing. Jessica Marcela Barreno (Miembro); e, Ing. Vinicio Quispe

(Miembro). 5.- Dar por conocido el avance de los trabajos de Consultoría “Actualización del Plan de Uso y Gestión

del Suelo PUGS del Cantón Quero”.
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